報道関係各位 プレスリリース

株式会社アクアリーフ

助ネコ®通販管理システム、『助ネコ大感謝祭』を開催!

「導入店舗数 1000 社達成」・「助ネコ Premium リリース」を記念して、 2014 年 10 月 6 日 \sim 11 月 30 日まで、新規ご契約者様に豪華景品をプレゼント。

株式会社アクアリーフ (本社:神奈川県平塚市 代表取締役 長谷川智史) の提供するネットショップ向け通販管理システム『助ネコ®』は、2014年10月6日から11月30日まで、「導入店舗数1000社達成」と「助ネコ Premium リリース」を記念して、『助ネコ大感謝祭』を開催いたします。

2007 年に誕生した『助ネコ®通販管理システム』は、E コマース市場の拡大とネットショップ各社の多様化したニーズに応え、主に口コミにより支持を広げ、この度導入店舗数 1000 社を達成致しました。また、2014 年 9 月、ネットショップの一元管理に必要な「受注管理」・「在庫管理」・「商品登録」をフルパックにして、高速サーバーによる業務の快適性を追求した特別プラン、「助ネコ Premium」をリリース致しました。

これを記念し、アクアリーフは、2014 年 10 月 6 日から 11 月 30 日まで、新規ご契約店舗様に向け、 $MacBook\ Air$ 等 豪華景品がもれなくもらえるキャンペーン『助ネコ大感謝祭』を開催致します。

■『助ネコ大感謝祭』キャンペーン内容

【期間】2014年10月6日(月)~11月30日(日)

【対象】新規ご契約店舗様

【景品】※ご契約プランに合わせて景品をプレゼント

[助ネコ Premium] : MacBook Air [11 インチ 128GB] (または、同価格以内の Windows PC)

[受注管理 Pro2] : iPad Air [16GB Wi-Fi モデル]

[受注管理 Basic] : iPad mini [16GB Wi-Fi モデル] 又は Nexus7 [16GB Wi-Fi モデル]

[受注管理 Lite] : 商品券 5 千円分 [在庫管理(単体契約)] : 商品券 5 千円分

【適用条件】

2014年11月30日までに助ネコホームページから、お試しお申し込みいただいた店舗様のうち、30日間のお試し期間内に契約のご意向、かつ所定のアンケートにご回答いただき、3ヶ月間契約をご継続いただいた店舗様。

(3ヶ月分のご利用料金のお支払いが確認できた後、景品を発送致します。)

※本キャンペーンは、1法人様1回限り適用とさせていただきます。

※本キャンペーンを適用させていただいた店舗様は、他キャンペーンの対象外となります。

※以下の場合は、本キャンペーンの対象外となります。

- ・ご契約後、3ヶ月未満でご解約の場合
- ・現在、助ネコご契約店舗様の2アカウント目以降のご契約の場合
- ・本キャンペーン開始日(10月6日)以降にご解約された店舗様の再契約の場合
- ・「商品登録」・[送り状コンバーター・PLUS]のご契約の場合
- ・[受注管理]のオプション追加契約の場合
- ※「助ネコ®」は登録商標です。(第5128675号 第35,41,42類)
- ※「アクアリーフ®」は登録商標です(第5145105号第35,41,42類)
- ※ MacBook Air、iPad Air、iPad mini は、Apple Inc. の商標です。
- ※ Nexus は、Google Inc.の商標です。
- ※ Windows は、米国 Microsoft Corporation の米国およびその他の国における登録商標です。

【関連 URL】

助ネコ通販管理システム: http://www.sukeneko.com/

株式会社アクアリーフ : http://www.aqualeaf.co.jp/

【会社紹介】

- ・株式会社アクアリーフ
- ·設立: 2004年11月 (創業 2001年)
- ・代表者:代表取締役 長谷川 智史(はせがわ ともふみ)
- •業務内容:

業務系 ASP(クラウド型)システムの提供 販促系 ASP(クラウド型)システムの提供

【お問い合わせ先】

本件に関するお問い合わせは、下記までお寄せ下さい。 株式会社アクアリーフ・助ネコ事業部

・〒254-0811 神奈川県平塚市八重咲町 7-28 神奈中八重咲町ビル 4F

・フリーダイヤル: 0800-800-6377/TEL: 0463-63-1400

FAX: 0463-63-1401/e-mail: info@sukeneko.com